

金达驾校
报名热线: 8087777

直击

现场

24小时
新闻热线

2110110
最高线索奖1000元



公交车安全锤频遭“黑手”

三个多月,500多个安全锤不翼而飞

本报济宁3月12日讯(记者 李蕊 通讯员 焦卫国) 公交车上的安全锤虽小,在关键时刻却能起到救命的作用。12日,记者从济宁市公交公司了解到,如今公交车上的安全锤却频遭“黑手”。去年年底至今,又有500多个安全锤不翼而飞。为此,公交公司计划近期将再投入2万余元购买520个安全锤进行补装。

“别看平时它摆在那里没用,一旦遇到车祸、火灾之类的事情时,它就是名副其实的‘救命锤’。可如今这些安全锤都被乘客拿走了……”12日下午,公交公司保卫处处长姚强指着公交车上一个个丢了锤子的锤架无奈地说。记者看到,一些放置安全锤的架子上,甚至还留有被截断的链接锤子的钢丝。姚强告诉记者,为了防止锤子丢失,公司曾在购置新车时安装了造价较高的报警安全锤和连接钢丝的防盗安全锤,但始终都没能躲过一些乘客的“黑手”。

据了解,自2010年公交车内广泛配备安全锤以来,截至目前已先后丢失了2000余把安全锤。每年公交公司都得耗资上万元对车内安全锤进行补装。“刚补装上的安全锤,一天下来就少了俩。”8路公交车女驾驶员刘玉梅告诉记者,春节前公司曾在她驾驶的公交车补装了几个安全锤,但就在刚装上的第二天,就有两个被乘客顺手拿走了。

“这些安全锤在市民手中也没啥用,一旦落入孩子的手中反而还存在一定的安全隐患。”一把小小的安全锤售价平均在20元左右,放在市民手中也没太大用处,但车上(尤其是车窗密封的空调车)少了它却存在很大的隐患。“别看车上安全锤的价格并不太高,但一旦少了,配置起来难度却不小。”姚强告诉记者,不同型号的车辆要配不同型号的救生锤,所以必须到购车厂家去大量购买。



一些安全锤被乘客截断钢丝后拿走。李蕊 摄

限制他人人身自由,并强迫其写下6000元欠条。邹城警方接到受害人报警后,通过立案调查发现,涉案的几个人竟为一贩卖冰毒的涉案组织。通过近两个月的跟踪布控,办案民警终于将该团伙四名成员抓获,并现场缴获冰毒48克。

“一张欠条” 牵出贩毒团伙

本报记者 姬生辉 通讯员 张鹏

增肥,为了更像“邓丽君”



“全新震撼”邓丽君经典歌曲音乐会将于本月29日晚在济宁声乐舞台上演,其中担任互动演唱会司仪于本场演出不惜重金邀请到了两位目前模仿邓丽君最相似

的歌手联袂同台,其中担任主唱之一的青年歌唱家李凤,她和邓丽君都师承于台湾词坛泰斗庄奴门下,歌坛对决,谁会更像邓丽君呢?购票热线:200735/20355555

今日运河

事件

马上点评

偷安全锤,损人不利己!

还记得去年“7·21”北京暴雨之后的公交车吗?当很多人困在积水中的车厢内时,安全锤成了他们的救命锤。之后,汽车安全锤卖火了,连私家车都忙着添置汽车用安全锤。

说起这个事情,貌似离我们很远,但是谁能保证在多雨时节,我们的城市公交不会遭遇积水的威胁呢?当面对公交车上本应安放的安全锤却空空如也的卡座时,那些顺手牵羊的市民将情何以堪?说严重点,这是在剥夺自己和别人的生命安全。

500多个公交车安全锤“遭黑手”不翼而飞,试问,那些人拿了这些小锤子是回家砸钉子、

还是敲核桃吃呢?安全锤安放在那里,许多时候是没有用的,但是在危急时刻,它可能就是全部乘客的“救命稻草”。破窗逃生,小锤子也许能化解大事故。惨痛的经历并不是没有,当危险来临时,这种“事不关己”的态度最终要吃大亏。

防患于未然,公交公司做到了,但是作为这个城市大家庭的一员,在“五城同创”的背景之下,需要市民有一种大局观,时刻以主人翁的姿态去参与我们共同的城市生活,在公共场所时体现出强烈的公民意识,尤其是像偷拿“安全锤”之类损人又不利己的事,还是别做的好。

本报记者 马辉



逼迫他人写下欠条 嫌疑人很快被锁定

2012年12月3日中午12点30分,邹城一自称霸王的男子拨打110电话报警称,当日早上他被三名男子强行带至邹城市唐村镇一酒店内,并强迫其写下6000元的欠条。接到报警后,邹城市公安局刑侦大队民警立即赶赴王某所说的酒店,并与王某见面前,并与其见面。

“王某与三名男子中的李某存在经济纠纷,对方便将其强行带至酒店,并实施殴打。”邹城市公安局刑侦大队六中队副队长张建成告诉记者,当日中午12点左右,王某等三人将王某释放,还将王某的皇冠轿车强行开走。民警立即对王某的身份进行核实,最终确定其为一名批捕在逃人员。“通过走访调查,我们得知王某的住所内经常聚集一些有吸毒记录的人员。”张建成说,办案民警通过进一步摸排走访确定,王某不仅组织别人吸食冰毒,还参与贩卖毒品的非法活动。



警方跟踪蹲点守候 掌控购买毒品过程

今年1月27日凌晨两点,邹城警方监控到王某带领两男子乘坐租用的车辆从邹城出发,很有可能是去外地购买毒品,民警随即驾车悄悄尾随。约三个小时后,王某等三人来到临沂市区的一个小区内,并下车走进一座居民楼。为不打草惊蛇,办案民

警并没有贸然行动,而是在小区内蹲点守候。当日中午,一名青年男子乘车走进该居民楼,王某等三人也很快离开。办案民警立即兵分两路,一路民警继续跟踪王某等三人,另一路民警则在楼下继续蹲守。约半小时后,青年男子手提一箱牛奶下楼后坐上一辆车离开。办案民警跟随该车一直返回邹城。在邹城城区的某小区内,该男子手提牛奶下车并进入一居民楼内。“我们发现该青年男子从离开临沂到回到邹城,始终提着这箱牛奶,很有可能毒品就藏在里面。”张建成说。



奶盒中发现所藏毒品 四名嫌疑人均被抓获

办案民警认为抓获的最佳时机已经来了,便迅速赶至该男子进入的居民楼内实施抓捕。将该青年男子控制后,办案民警立即打开牛奶箱子查看,但并没有发现可疑物品。“我们上楼时,发现一名年轻女子迅速往楼下跑,并且手里拿了一个红色纸质奶盒,行迹非常可疑。”张建成立即带领民警赶到楼下,将该女子控制。在该居民楼下的空地上,办案民

警找到了红色奶盒并在纸盒内发现一个装有透明结晶物质的塑料袋。经过进一步检测,确定该物质为冰毒,重量多达48克。与此同时,另一路民警将王某等三人在临沂成功抓获。据王某供述,去年他与犯罪嫌疑人惠某、包某、刘某商定共同贩卖冰毒。经人介绍,他们得知临沂有一处售冰毒的非法窝点,便到该处以每克300元的价格购买,将毒品带至邹城后再以每克700元左右的价格零售给吸食人员。到达临沂后,他们一般先去看货,经查验无误后再打款,惠某正是在打款后前往临沂带货的青年男子。张建成告诉记者,到王某处购买毒品的多为邹城当地的年轻人,他们多是处于好奇心理,追求新鲜刺激而吸食毒品。目前,王某、惠某等四人已被邹城警方刑事拘留,本案正在进一步调查中。